

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ

Деснянського басейнового управління водних ресурсів

за 2017 рік

1. Стратегія та цілі діяльності

Деснянське басейнове управління водних ресурсів (далі - Деснянське БУВР) є бюджетною неприбутковою організацією і належить до сфери управління центрального органу виконавчої влади у галузі розвитку водного господарства і меліорації земель, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів - Державного агентства водних ресурсів України (далі - Держводагентство).

Деснянське БУВР у межах своїх повноважень відповідно до законодавства забезпечує на території басейну р. Дніпро у межах Чернігівської області та басейну р. Десна реалізацію державної політики у сфері управління, використання, збереження та відтворення водних ресурсів, розвитку водного господарства, експлуатації водних об'єктів, гідротехнічних споруд, державних меліоративних систем, вирішує разом з органами виконавчої влади та іншими організаціями, установами, підприємствами питання забезпечення населення і галузей економіки водними ресурсами, а також координує діяльність організацій, що належать до сфери управління Держводагентства із зазначених питань.

Виконання покладених завдань та функцій у межах Чернігівської області Деснянське БУВР здійснює через Борзнянське, Козелецьке, Корюківське, Ніжинське, Сосницьке, Чернігівське міжрайонні управління водного господарства.

2. Фінансовий стан

Планом асигнувань на 2017 рік за рахунок загального фонду бюджету передбачено ліміти фінансування в сумі 38650,4 тис. грн. Доведені ліміти профінансовані повністю.

За 2017 рік надходження коштів від надання платних послуг склали 4716,8 тис. грн. Механізмами і автотранспортом надано платних послуг на суму 2897,8 тис. грн. Найбільша питома вага в надходженнях від оренди майна – 3,3 відсотки, від надання платних послуг складає від послуг, пов'язаних з ремонтом насосно-силового устаткування, машин і механізмів, виконанням робіт ремонтно-механічними, деревообробними майстернями та електротехнічними цехами і електролабораторіями, з використанням транспортних засобів та засобів зв'язку, які перебувають на балансі водогосподарських установ та організацій – 29,6 відсотка, від виконання земляних робіт – 29,9 відсотків, від реалізації майна – 2,3 відсотків.

На покриття дефіциту видатків загального фонду направлено 33,6 відсотка від загальної суми надходжень, що складає 1586,3 тис. грн.

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2018 за КПКВ 2407050 становить 42,8 тис. грн., з неї 1,67 тис. грн. це заборгованість за доходами

(одержані авансові платежі за договорами на надання платних послуг). Дебіторська заборгованість обліковується лише за спеціальним фондом в сумі 1,5 тис. грн.

Протягом 2017 року до зведеного бюджету внесено 6174,75 тис. грн., в т.ч. до Державного бюджету 615,8 тис. грн.

Середньооблікова кількість штатних працівників 562 чол., з них зайнятих по загальному фонду - 551 чол. та на спецфонді – 11 чол.

Фонд оплати праці штатних працівників Деснянського БУВР за 2017 рік складає 30992,5 тис. грн. Середньомісячна заробітна плата за звітний період по загальному фонду склала 4477,7 грн.

Заборгованості по заробітній платі за 2017 рік немає.

3. Результати діяльності за звітний період

3.1 Управління водними ресурсами

Діяльність водогосподарських організацій Деснянського БУВР була спрямована на пропуск льодоходу, повені та паводків, моніторинг дотримання встановлених режимів роботи водойм та водогосподарських систем, моніторинг гідрологічної ситуації в умовах проходження повені та водогосподарської обстановки, здійснювалася співпраця з місцевими органами самоврядування та водокористувачами з питань використання водних ресурсів.

З метою забезпечення виконання функцій з екологічного оздоровлення річок, запобігання надзвичайним ситуаціям, забезпечення безаварійного пропуску повеней, паводків і льодоходу протягом 2017 року проведені обстеження 135 водних об'єктів та гідротехнічних споруд на них. На звернення водокористувачів обстежено 12 водойм. Продовжено проведення моніторингу за станом переформування берегів річок Дніпро та Десна на 10-ти ділянках.

Для оперативного реагування на надзвичайні ситуації у водогосподарських організаціях Деснянського БУВР створено 58 аварійно-відновлювальних бригад, підготовлено 35 од. техніки, з них 29 важкої та інженерної, 6 од. насосної техніки та 17 транспортних засобів.

В рамках виконання Плану дій щодо підготовки до пропуску повені, паводків у 2017 році на транскордонних водних об'єктах басейну Десни, налагоджений обмін гідрометеорологічними даними, узгоджено взаємодію і оперативний обмін даними про гідрометеорологічну та водогосподарську обстановку з організаціями, що належать до сфери управління Держводагентства, розташованих в басейні Десни в межах Чернігівської, Сумської та Київської областей з Сумським облводресурсів та Київводресурсів.

Проводилась робота по інформуванню населення, землекористувачів та водокористувачів щодо запобігання забрудненню водних об'єктів шляхом встановлення 206 водоохоронних знаків у прибережних захисних смугах.

З метою покращення екологічного стану водних об'єктів проводилися заходи по відродженню, підтриманню сприятливого гідрологічного режиму і санітарного стану річок та водойм. Протягом року проведено облаштування 15 природних джерел та паспортизовано 33 водойми. Проводилася робота з орендарями водних об'єктів щодо проведення контролю якості вод орендованих водойм, дотримання встановлених режимів роботи та вчасного внесення орендної плати.

3.2. Моніторинг якості поверхневих вод та стану переформування берегів річок

Згідно Програми державного моніторингу довкілля в частині здійснення лабораторією моніторингу вод та ґрунтів контролю якості поверхневих вод, державний моніторинг проводився в 20 створах на 13 водних об'єктах. Спостереження проводились на всіх транскордонних створах за гідрохімічними та радіологічними показниками. При відборі проб використовувались сучасні методики лабораторного експрес-визначення.

За 12 місяців 2017 року відібрано 139 проб води на гідрохімічний аналіз та проведено 5110 вимірювань. Якість поверхневих вод, відібраних Деснянським БУВР у 2017 році, відповідає вимогам, які пред'являються до водних об'єктів рибогосподарського призначення за винятком заліза загального та марганцю, іноді нітрит-іонів, амоній-іонів та в р.Білоус – фосфат-іонів. Перевищення ГДК таких показників, як залізо загальне та марганець, пояснюється переважно природними факторами і виникає за рахунок їх вимивання з кристалічних порід українського щита і проходженням річкових водних об'єктів області по заболоченій і лісистій місцевості.

На радіологічний аналіз відібрано 54 проби, проведено 128 вимірювань. Результати радіологічних аналізів на визначення ^{137}Cs та ^{90}Sr засвідчують, що вміст контрольованих радіонуклідів у воді вказаних створів, протягом 2017 року знаходився значно нижче встановлених норм.

Моніторинг з станом переформування берегів у 2017 році проводився на 11 ділянках. Ділянки моніторингу обирались на інтенсивнорозмивних берегах, особливо в межах територій населених пунктів. Кожна ділянка розміщена на русловій формі – меандрі, в межах якої ідуть інтенсивні процеси розмиву берегів та акумуляції відкладів. При проведенні моніторингу визначались динаміка переформування берегів та стан берегоукріплень.

Практично на всіх ділянках моніторингу динаміка переформування берегів в 2017 році була нижче середньобагаторічних значень. Втрат господарських об'єктів та житлових будинків не спостерігалось. Загальна площа втрачених земель за період спостереження в межах 11 ділянок моніторингу складає 31,22 га. Найбільші втрати

земель: с.Надинівка Козелецького району – 4,64 га, смт.Макошине Сосницького району – 7,67 га та с.Соколівка Козелецького району – 8,7 га. Максимальна інтенсивність розмиву в 2017 році спостерігалась на ділянках біля с.Пекарів Сосницького району – 1,5 м/рік, с.Надинівка Козелецького району – 1,7 м/рік та с.Велике Устя Сосницького району – 2,0 м/рік.

3.3. Водогосподарсько-меліоративний комплекс

Одним із основних завдань Деснянського БУВР є здійснення експлуатації міжгосподарських державних меліоративних систем та окремих об'єктів їх інженерної інфраструктури, водогосподарських систем, які перебувають у державній власності і знаходяться на балансі Деснянського БУВР.

Чернігівська область знаходиться на сьомому місці в Україні за кількістю меліорованих земель. В області побудовано 304 меліоративних системи (303 осушувальних та 1 зрошувальна). Всього меліорованих земель 300,3 тис.га, з них зрошених – 0,5 тис.га, осушених – 299,8 тис.га. В складі осушених земель: з закритим дренажем – 167,4 тис.га, з двостороннім регулюванням – 240,9 тис.га.

Станом на 01.01.2017 року з 299,8 тис.га осушених земель використовується під рілля 102,4 тис.га (34%), сіножаті 92,3 тис.га (31%), пасовища 71,2 тис.га (24%), інші площі 33,9 тис.га (11%). Питома вага площ, що обслуговуються меліоративними системами, у загальній площі сільськогосподарських угідь області становить 14,5%.

З метою забезпечення здійснення експлуатації міжгосподарських державних меліоративних систем та окремих об'єктів їх інженерної інфраструктури відповідно до «Статуту експлуатаційної служби з управління інженерною інфраструктурою меліоративних систем та її окремими об'єктами, що перебувають у державній власності», в області функціонує експлуатаційна служба, в складі якої 6 міжрайонних управлінь водного господарства, яким підпорядковано 17 експлуатаційних дільниць.

На балансі міжрайонних управлінь водного господарства знаходиться: відкритих каналів – 3918,3 км, в тому числі відрегульованих водоприймачів – 696,6 км, гідротехнічних споруд – 2541 шт., із них шлюзів-регуляторів – 1715 шт. Балансова вартість державних основних фондів станом на 01.01.2017 року становить 325,4 млн.грн.

Ця технологічно-цілісна інженерна інфраструктура міжгосподарської мережі забезпечує своєчасне відведення паводкових і надлишкових вод та регулювання водного режиму, що в свою чергу дозволяє своєчасно проводити сільськогосподарські роботи та не допускати підтоплення прилеглих до меліорованих земель населених пунктів.

3.4. Експлуатація державного водогосподарського комплексу

Станом на 01.01.2018 року міжрайонними управліннями водного господарства виконаний поточний ремонт об'єктів інженерної інфраструктури із загальною вартістю використаних ремонтних матеріалів на суму 1633,4 тис.грн., в тому числі придбаних за рахунок: фінансування по загальному фонду – 314,1 тис.грн., залучення коштів спеціального фонду та матеріалів минулих років – 1319,3 тис.грн.

На виконання завдань, доведених наказом Держводагентства від 10.01.2017 року №2 «Про основні напрямки роботи та завдання з експлуатації водогосподарсько-меліоративного комплексу у 2017 році» проведене очищення міжгосподарської мережі каналів в об'ємі 27,8 тис.куб.м, обкошено каналів площею 2636 га, відремонтовано 673 шт. гідротехнічних споруд, укладені договори з регулювання водного режиму меліорованих земель на площу 37,4 тис.га. На утримання внутрішньогосподарських меліоративних систем протягом звітного періоду залучено 150,0 тис.грн.

На виконання наказу Держводагентства від 07.08.2017 №93 «Про забезпечення підготовки водогосподарсько-меліоративного комплексу до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2017 - 2018 років», водогосподарськими організаціями Деснянського БУВР проведені роботи з ремонту та утеплення 16 об'єктів виробничого призначення, випробувані 8 котлів, 0,2 км тепломереж і 0,4 км водопроводів, обладнано 19 од. машин для перевезення людей, проведено ремонт та підготовку 19 од. побутових приміщень майстерень та насосних станцій для обігріву працюючих та прийняття їжі, створено запас 869 скл.м дров, 19 тонн вугілля, підготовлено 6 од. водовідливних засобів та 18 од. обладнання і механізмів для боротьби із сніговими заносами.

3.5. Інформаційна діяльність

Матеріали, що стосуються професійної діяльності водогосподарників Чернігівщини, оперативно розміщувались на власному веб-сайті та сторінці Facebook, а деякі матеріали - також в місцевих газетах: «Чернігівський вісник», «Новини Придесення», «Життя Семенівщини», «Промінь», «Ніжинський вісник», «Трудова слава», «Слово Варвинщини», «Срібнянщина», «Життя Полісся», «Вісті Борзнянщини», «Новини Городнянщини». Всього в газетах було підготовлено та опубліковано 27 статей на водогосподарську тематику.

Протягом 2017 року було виготовлено 5 номерів фахової газети «Водогосподарський вісник Чернігівщини» (№№33-37), де опубліковано 24 статті фахівців Деснянського басейнового управління водних ресурсів та міжрайонних управлінь водного господарства.

В ефірі Чернігівського обласного радіо прозвучало 2 виступи, а на телебаченні та місцевих Інтернет-виданнях – 9 відеосюжетів, що стосуються діяльності Деснянського басейнового управління водних ресурсів.

З метою оперативного реагування на інформаційні матеріали, що стосуються

водогосподарсько-меліоративного комплексу Чернігівщини, ведеться щоденний моніторинг місцевих веб-сайтів.

3.6. Заходи та акції з охорони навколишнього природного середовища

В рамках відзначення Всесвітнього дня води, Деснянське басейнове управління водних ресурсів та міжрайонні управління водного господарства Чернігівщини провели просвітницькі заходи. Було проведено 6 урочистих зборів та 3 засідання круглого столу. У навчальних закладах області проведено 8 лекцій, бесід та екологічних уроків для молоді. Також проведено екологічну виставку-конкурс дитячого малюнку «Вода – основа життя».

У всіх міжрайонних управліннях водного господарства проведено урочисті збори колективів водогосподарських організацій, проведено екологічні уроки та круглі столи у місцевих школах та бібліотеках. Крім того, упорядковано території поблизу криниці «Вербиченька» та «Козацька» (Борзнянське МУВГ), природних джерел «Білоуське» та «Лисуха» (Чернігівське МУВГ).

Всього у заходах з відзначення Всесвітнього дня води за участю представників водогосподарських організацій Чернігівщини прийняло участь близько 300 чоловік.

25 березня водогосподарники Чернігівщини приєднались до проведення всеукраїнської соціально-екологічної акції «Година Землі», яка покликана привернути увагу до проблеми зміни клімату.

Протягом квітня-травня 2017 року проводились заходи з благоустрою.

7-8 квітня 2017 року працівники Деснянського БУВР та підвідомчих організацій, з нагоди проведення щорічної акції «День довкілля», провели комплекс заходів, спрямованих на поліпшення стану довкілля, озеленення та благоустрою населених пунктів та прилеглих територій, упорядкування водних джерел, очищення водних об'єктів і їх водоохоронних зон, поширення екологічних знань.

Загалом у заходах прийняли участь 350 працівників водогосподарських організацій Чернігівщини, зусиллями яких було прибрано 20 га територій, ліквідовано 34 несанкціонованих сміттєзвалища, з яких вивезено 40 куб.м сміття, висаджено 830 дерев і 35 кущів.

Працівники водогосподарських організацій залучали до участі у всіх природоохоронних акціях учнівську молодь та активістів сільських громад, інформацію про заходи висвітлювали у засобах масової інформації.

Додаток 1

до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 "Подання фінансової звітності"

Установа	<u>Деснянське басейнове управління водних</u>	Дата (рік, місяць, число)	Коди
Територія	<u>м. Чернігів</u>	за ЄДРПОУ	2018 01 01
Організаційно-правова форма господарювання	<u>Державна організація (установа)</u>	за КОАТУУ	34654458
Орган державного управління	<u>Державне агентство водних ресурсів</u>	за КОПФГ	74410136600
Вид економічної діяльності	<u>Регулювання та сприяння</u>	за КОДУ	425
Одиниця виміру: грн.		за КВЕД	240
Періодичність:	квартальна, <u>річна</u>		84.13

БАЛАНС

на 01 січня 2018 року

Форма № 1-дс

АКТИВ	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. НЕФІНАНСОВІ АКТИВИ			
Основні засоби:	1000	63 621 709	61 917 906
первісна вартість	1001	321 980 955	321 689 469
знос	1002	258 359 246	259 771 563
Інвестиційна нерухомість:	1010	-	-
первісна вартість	1011	-	-
знос	1012	-	-
Нематеріальні активи:	1020	20 118	12 118
первісна вартість	1021	40 785	40 785
знос	1022	20 667	28 667
Незавершені капітальні інвестиції	1030	3 394 576	3 394 576
Довгострокові біологічні активи:	1040	-	-
первісна вартість	1041	-	-
знос	1042	-	-
Запаси	1050	909 095	1 136 554
Виробництво	1060	-	-
Поточні біологічні активи	1090	-	-
Усього за розділом I	1095	67 945 498	66 461 154
II. ФІНАНСОВІ АКТИВИ			
Довгострокова дебіторська заборгованість	1100	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції, у тому числі:	1110	-	-
цінні папери, крім акцій	1111		
акції та інші форми участі в капіталі	1112		
Поточна дебіторська заборгованість			
за розрахунками з бюджетом	1120	-	-
за розрахунками за товари, роботи, послуги	1125	31 252	1 459
за наданими кредитами	1130	-	-
за виданими авансами	1135	-	-
за розрахунками із соціального страхування	1140	-	-
за внутрішніми розрахунками	1145	-	-
інша поточна дебіторська заборгованість	1150	5 365	-
Поточні фінансові інвестиції	1155	-	-
Грошові кошти та їх еквіваленти розпорядників бюджетних коштів та державних цільових фондів у:			
національній валюті, у тому числі в:	1160	189 311	344 567
касі	1161	1 719	2 881
казначействі	1162	187 592	341 686

установах банків	1163	-	-
іноземній валюті	1165	-	-
Кошти бюджетів та інших клієнтів на:			
єдиному казначейському рахунку	1170	-	-
рахунках в установах банків, у тому числі:	1175	-	-
в національній валюті	1176	-	-
в іноземній валюті	1177	-	-
Інші фінансові активи	1180	-	-
Усього за розділом II	1195	225 928	346 026
III. ВИТРАТИ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ	1200	-	-
БАЛАНС	1300	68 171 426	66 807 180

ПАСИВ	Код рядка	На початок звітнього року	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4
I. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ ТА ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ			
Внесений капітал	1400	63 641 827	257 426 922
Капітал у дооцінках	1410	-	-
Фінансовий результат	1420	1 085 171	-194 063 989
Капітал у підприємствах	1430	-	-
Резерви	1440	-	-
Цільове фінансування	1450	3 394 576	3 394 576
Усього за розділом I	1495	68 121 574	66 757 509
II. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ			
Довгострокові зобов'язання:			
за цінними паперами	1500	-	-
за кредитами	1510	-	-
інші довгострокові зобов'язання	1520	-	-
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	1530	-	-
Поточні зобов'язання:			
за платежами до бюджету	1540	4 654	-
за розрахунками за товари, роботи, послуги	1545	41 383	42 799
за кредитами	1550	-	-
за одержаними авансами	1555	-	-
за розрахунками з оплати праці	1560	-	-
за розрахунками із соціального страхування	1565	-	-
за внутрішніми розрахунками	1570	3 815	6 872
інші поточні зобов'язання, з них:	1575		
за цінними паперами	1576	-	-
Усього за розділом II	1595	49 852	49 671
III. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	1600	-	-
IV. ДОХОДИ МАЙБУТНІХ ПЕРІОДІВ	1700	-	-
БАЛАНС	1800	68 171 426	66 807 180

Керівник (посадова особа)

(підпис)

Грудницька Н.М.

(ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер (спеціаліст,
на якого покладено виконання
обов'язків бухгалтерської служби

(підпис)

Яцеленко С.О.

(ініціали, прізвище)

Додаток 2

до Національного положення
(стандарту) бухгалтерського обліку в
державному секторі 101 "Подання
фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)

Установа Деснянське басейнове управління водних ресурсів

Територія м. Чернігів

Організаційно-правова форма господарювання Державна організація (установа)

Орган державного управління Державне агентство водних ресурсів

Вид економічної діяльності Регулювання та сприяння ефективному веденню

Одиниця виміру: грн.

Періодичність: квартальна річна

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КОДУ

за КВЕД

Коди
2018 01 01
34654458
74410136600
425
240
84.13

ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

за 2017 рік

I. ФІНАНСОВИЙ РЕЗУЛЬТАТ ДІЯЛЬНОСТІ

Форма № 2-дс

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
ДОХОДИ			
Доходи від обмінних операцій			
Бюджетні асигнування	2010	38 632 223	-
Доходи від надання послуг (виконання робіт)	2020	4 452 434	-
Доходи від продажу активів	2030	107 109	-
Фінансові доходи	2040	-	-
Інші доходи від обмінних операцій	2050	157 322	-
Всього доходів від обмінних операцій	2080	43 349 088	-
Доходи від необмінних операцій			
Податкові надходження	2090	-	-
Неподаткові надходження	2100	-	-
Трансферти	2110	-	-
Надходження до державних цільових фондів	2120	-	-
Інші доходи від необмінних операцій	2130	-	-
Всього доходів від необмінних операцій	2170	-	-
Всього доходів	2200	43 349 088	-
ВИТРАТИ			
Витрати за обмінними операціями			
Витрати на виконання бюджетних програм	2210	39 502 898	-
Витрати на виготовлення продукції (надання послуг, виконання робіт)	2220	4 091 830	-
Витрати з продажу активів	2230	-	-
Фінансові витрати	2240	-	-
Інші витрати за обмінними операціями	2250	125 953	-
Всього витрат за обмінними операціями	2290	43 720 681	-
Витрати за необмінними операціями			
Трансферти	2300	-	-
Інші витрати за необмінними операціями	2310	308 762	-
Всього витрати за необмінними операціями	2340	308 762	-
Всього витрати	2380	44 029 443	-
Профіцит / дефіцит за звітний період	2390	-680 355	-

Надходження Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	2582	-	-	-	-	-	-	-	-
Надходження Фонду соціального страхування України	2583	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші надходження	2590	-	-	-	-	-	-	-	-
Усього доходів	2600	-	-	-	-	-	-	-	-
ВИТРАТИ									
Оплата праці і нарахування на заробітну плату	2610	-	-	-	-	-	-	-	-
Використання товарів і послуг	2620	-	-	-	-	-	-	-	-
Обслуговування боргових зобов'язань	2630	-	-	-	-	-	-	-	-
Поточні трансферти, з них	2640	-	-	-	-	-	-	-	-
- органам державного управління інших рівнів	2641	-	-	-	-	-	-	-	-
Соціальне забезпечення	2650	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші поточні видатки	2660	-	-	-	-	-	-	-	-
Нерозподілені видатки	2670	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання основного капіталу	2680	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні трансферти, з них:	2690	-	-	-	-	-	-	-	-
- органам державного управління інших рівнів	2691	-	-	-	-	-	-	-	-
Внутрішнє кредитування	2700	-	-	-	-	-	-	-	-
Зовнішнє кредитування	2710	-	-	-	-	-	-	-	-
Всього витрат	2780	-	-	-	-	-	-	-	-
Профіцит / дефіцит за звітний період	2790	-	-	-	-	-	-	-	-

IV. ЕЛЕМЕНТИ ВИТРАТ ЗА ОБМІННИМИ ОПЕРАЦІЯМИ

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Витрати на оплату праці	2820	30 992 275	-
Відрахування на соціальні заходи	2830	6 596 115	-
Матеріальні витрати	2840	4 736 606	-
Амортизація	2850	1 259 551	-
Інші витрати	2860	136 134	-
Всього	2890	43 720 681	-

Керівник (посадова особа)

_____ (підпис)

Грудницька Н.М.

_____ (ініціали, прізвище)

Головний бухгалтер (спеціаліст, на якого покладено виконання обов'язків бухгалтерської служби)

_____ (підпис)

Яцеленко С.О.

_____ (ініціали, прізвище)